

Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w zapytaniu ofertowym

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

dotyczy: zapytania ofertowego pn. „Dostawa i rozładunek kontenera biurowego w miejscowości Tryncza”

Zamawiający - Gmina Tryncza, 37-204 Tryncza 127 publikuje pytania Wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego oraz wyjaśnienia Zamawiającego:

PYTANIE 1

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na dostawę kontenera, którego ramy podłogi oraz stropodachu połączone są metodą spawania. Spawane połączenia tworzą trwałą, monolityczną strukturę, która jest znacznie bardziej odporna na: drgania, wstrząsy, obciążenia dynamiczne i statyczne (np. wiatr, śnieg, przemieszczanie). W przypadku kontenerów biurowych, które mogą być wielokrotnie transportowane lub piętrowane, jest to kluczowe dla bezpieczeństwa i trwałości.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 2

Czy Zamawiający akceptuje wykonanie kontenera o wymiarach 6m x 2,5m lub 6m x 3m.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 3

Czy Zamawiający akceptuje kontener z dachem dwuspadowym o kącie nachylenia ok. 2° z warstw: blacha ocynkowana, izolacja z pianki poliuretanowej pomiędzy płatwiami, płyta obustronnie laminowana?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 4

Czy kontener ma spełniać WT24?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4

Nie.

PYTANIE 5

Czy Zamawiający akceptuje rynny w każdym narożu konstrukcji kontenerów

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 6

Czy Zamawiający akceptuje kontener w pełni spawany.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 6

Tak.

PYTANIE 7

Czy Zamawiający akceptuje podłogę wykonaną z warstw: ocynkowana blacha trapezowa, izolacja z pianki poliuretanowej, paroizolacja wykonana z folii PE, płyta OSB, wykładzina PCV spawana.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 7

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Zapytania ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu;
2. Strona internetowa – www.bip.tryncza.eu;
3. a/a

Z up. W Ó J T A
Tomasz Penkal
KIEROWNIK
REFERATU INWESTYCJI